

睿源初升高系列之一

## 新初三

## 如何爬过冲刺那座“山”

睿源中学部教学校长王桥访谈

如何做好初升高关键环节的初三教学，顺利爬过初升高的最后一座山？为此，记者走访了睿源中学部的教学校长王桥。



**王桥：**高级数学教师，睿源中学部教学校长，兼任睿源教育全日制实验校(新密外国语学校)教学校长，《中考任我行》、《中招亮剑》丛书主编。

## 郑州大学应用科技学院 留学报告会将举办

“2+2”留学已成为近年来广为高中毕业生所接受的出国留学项目之一，也被公认为高中毕业生出国留学的最佳途径，为帮助广大考生家庭更好地了解“2+2”教育项目，郑州大学应用科技学院将于7月6日（本周日）上午在郑州举行留学报告会。现场将由专家面对面为您咨询讲解，并派发各种资料，该报告会为公益报告会，座位有限，请提前预订。

订座电话：0371-67767617、67767176

网上预订：[www.zzu.edu.org](http://www.zzu.edu.org)

报告会时间：7月6日 9:00

报告会地址：郑州市大学路75号郑州大学国际交流中心

## 学费较低，性价比高 到印度留学很实惠

根据信息产业部的有关文件显示，高端人才匮乏是中国软件产业当前发展的阻碍因素之一，低水平软件开发人员令大多数软件企业陷于严重的低水平重复开发状态，导致国内90%以上的软件企业中开发人员不到50人，而未来5年，中国软件高端人才将缺口20万，而如今教育投资水平日趋升高，国内的就业形势却日益严峻，前段时间甚至出现了“海归”3000元就业待遇，越来越多的家长开始理性抉择留学投资。中国留学生选择印度主要有三大原因。

第一，学费相对较低，性价比却很高，尤其对于一些学习理工科目的留学生来说，就业前景非常不错。第二项优势就是印度的英语教学环境，在语言上与国际接轨。第三点，就是“四免”，即免托福、免雅思、免担保、免入学考试。在国内完成12年教育的高中毕业生可以申请到印度攻读学士学位，学制一般为三到四年；本科毕业生可以申请到印度攻读硕士学位，学制一般为二到三年；硕士毕业生可以申请到印度攻读博士学位，学制一般为四到五年。

而且据印度留学网([www.57in.com](http://www.57in.com))的负责人介绍，从世界范围来看，留学印度的性价比最高。一般而言，学士生一年的平均费用在4000美元(人民币3万元以内)，研究

生一年的平均费用也不超过6500美元(人民币4万元左右)。而西方许多国家的大学一年至少需要1万美元的学费。印度收费低，主要是因为硬件设施(相对)较差，但教学质量并不低。相反，印度有很多大学的教学质量名列世界前茅，其计算机应用、生命科学、工商管理等专业在世界上享有盛名，培养的毕业生供不应求。

在印度留学很实惠。在印度留学可以获得“超值回报”，因为这里是英语环境，在语言上与国际接轨；印度高校的老师大多从欧美留学回来，具有很高的学术水平，这样在知识上与世界先进水平保持同步；再就是，学校学术气氛浓厚，学风很正，这样就使学生能够埋头于读书，致力于研究。最后是，印度大学的学历西方国家都认可，因为印度是英联邦国家，这样就为转道其他国家深造提供了极大的方便。

蒋金磊

**讲座主题：**——当前国内就业形势与IT的就业前景

**讲座时间：**2008年7月5日(星期六)上午9:00

**讲座地点：**郑州大学逸夫楼(老校区)

## 教是为了不需要教

从上周刚刚结束的2008年郑州市中考传来消息，睿源学校“初升高”培训效果明显，睿源实验学校(新密外国语学校)80余名全日制考生均取得理想成绩，周艺等9名同学顺利被市重点中学保送。

“初三，是初中阶段学习最关键的一年，学习得法，将直接有助于孩子以后的升学。而教给学生学习的方法，授他们以‘渔’去获得

‘鱼’，是实现‘教是为了不需要教’的目的的最好途径”，王桥老师告诉笔者。

王老师说，针对目前中考着重在三基基础上能力考察这一命题趋势，初三冲刺首先要夯实基础。不仅“知其然”，还“知其所以然”，能梳理清楚知识网络，从整体上加以把握，融会贯通，那我们解题时自然能够举一反三，速度也能随之加快。

## “高大快高”和“低小快高”

暑假补习培训天气热，效果比时间更重要。睿源中学研究中心在多年教学实践基础上，结合初二升初三的学生现状，精心开发了适合新初三学生暑期学习的精品堂和复习堂，两堂内容不同。前者采用“高大快高”教学模式，让优秀学员提前学习新知识，并多练习一些难度高于课本的题目，以保证在中考要求的范围内加深认识，高屋建瓴；后者采用“低小快高”教学模式，让程度稍弱的学生有

机会对旧知识有效地梳理和巩固，清理学习障碍，弥补知识漏洞，以勤补拙，达到同样的教学效果。

由于郑州市初三年级各学校暑期补课时间不统一，放假时间短，睿源精品堂和复习堂采取集训性质，让学生在短时间内强化集训，取得最好的学习效果，一经推出，深受广大学生和家长欢迎，目前第一期已经爆满，第二期7月10日开课，少量名额预约中！

课堂名称	课堂模式	课时数	针对对象
精品堂	高起点，大容量，快节奏，高要求	科8次	优秀学生
复习堂	低起点，小步子，快节奏，高要求	科15次	稍弱和中等学生

新初一、新初二、新初三、新高一，数学、英语、物理、化学，精品堂、复习堂，名师授课、堂堂精彩。  
中学部课程专线：61230085(王老师) 61230095(付老师)

更多详情：可点击 [www.rywy.cn](http://www.rywy.cn)

## 初、高毕业生，为什么选择澳大利亚留学？

在中国一份月薪5000元的工作平均有3个硕士生、10个本科生共同争夺，而在澳洲每年却有20万个月薪3万元的工作找不到合适的人才。近年来，澳洲急缺年轻的职业技术移民，并以宽松的移民政策鼓励全球年轻人到澳洲留学和工作。面对中国激烈的升学压力、就业竞争，越来越多的学子开始把目光投向了大洋彼岸。澳大利亚有多姿多彩的现代化都市，也有充满大自然气息的天然旷野及海滨。留学澳大利亚，学生可尽享繁华都市与大自然精彩的风情。澳洲社会安定，国民富足，各民族和平相处，连续多年被联合国评为“世界最适宜人类居住”的国家。澳大利亚欢迎技术移民，留学澳洲的学生更容易获得合法移民身份。

全球经济一体化带来的教育国际化，带来的不仅是中西文化的大交流，也为各类型国际性人才的流向提供了更多的选择。

风景秀丽、气候适宜、资源丰富而人口稀少的澳洲是世界上急需技术性人才的国家之一，澳洲一些知名大学和高等职业技术学院亦按政府要求推出了培养这些急需技术人才的课程。这些政府正式认可的课程，无疑是海外留学生获得绿卡、移民澳洲的直接通道。

郑州市商贸外语学校的澳洲高校预科班，与澳洲多所高校携手合作，精选特殊课程，为希望留学并获得绿卡的中国学子提供便捷的直通大道。

### 商贸外语教学特色

创办于1979年的郑州市商贸外语学校是公立国家级经典名校。1998年河南省教育

厅批准该校成立中外合作办学机构，与澳大利亚多所高校合作，为澳洲高级职业技术课程特别设计了连接课程。以澳洲移民为目的，为就学于职业技术课程的中产阶级家庭学子提供一条快捷稳妥的出国学习、就业、移民的通道。

**雄厚师资：**特邀长期从事雅思教学及研究的全外籍语言专家全程授课指导。

**权威教材：**原版引进海外雅思主办方推荐的全英权威教材，循序渐进，注重教学的权威性和实用性。

**实效教学：**课程严格按照雅思考试要求，对听、说、读、写四个部分同步强化提高。营造全日全英文环境，外教时时指正学员在学习中出现的问题，学员在潜移默化中提高听、说的实战能力。外教逐字逐句批改学员的作文练习，确保学生习作越来越符合母语为英语人士的思维习惯和语言方式，最终取得听、说、读、写四项技能的全面提升。

**精品小班：**始终贯彻精品小班原则，10或20人的各类小班课程保证每位学员都享有与外教充分交流的平等机会，全方位提高学生听、说、读、写的交流技能。

**特色服务：**入学前学生参加免费测试，根据成绩入班，确保最符合自身程度；资深学习顾问为每位学员量身订制个性化学习计划，指导学员事半功倍备考；全国独创每日全外教辅导课；每周一次阶段测试严把学生学习效果关，方便学生及时查漏补缺。

**注：**商贸外语学校国际部免费英语夏令营已经开课，欢迎广大学生及家长参加。

唐善普 张国庆

咨询电话：0371-67980191 手机：13383838345

地址：郑州市化工路44号 详情请登录：[www.zzsmyw.com](http://www.zzsmyw.com)

乘车路线：市内可乘243145566871/76127215315728路公交车到化工路一瑞达路站下车即到

**特别提醒** 7月12日、26日，8月9日、23日上午10点在郑州市商贸外语学校举办“招生说明会”，欢迎家长学生预约参加。该校的系列报道将于每周二的《第一教育》、周五的《第一校园》进行刊登，敬请关注。